bonosu koju ce nobujajy sa ycnex y wkonu

- ycnex w3 VI, VII i VIIT paspeaa X 4

. cabuparem osa Tpu 6poja aobuja ce usHoc 6ogoea 3a ycnex y
WKonNU.

npumep
ycnex u3 VI paspeana: 4.2 6oposu: 4.2 x 4 = 16.8
ycnex u3 VII paspeaa: 4.5 6onosu: 4.5 x 4 = 18
ycnex u3s VII paspena: 4.6 6onosu: 4.6 x 4 = 18.4

yKynHo 6oaosa 3a ycnex y LWKONW:
16.8 + 18 + 18.4 = 53.2 (max 60)



bonosu koju ce pobujajy 3a saspwHU UcNUT

. CPTTCKHN JE3UK

6onosu: 6poj ocsojeHux noeHa x 0,65 max: 20 x 0,65 = 13
. MATEMATHKA

6oposu: 6poj ocsojeHux noeHa x 0,65 max: 20 x 0,65 = 13
. KOMBMHOBAHU TECT

6onosu: 6poj ocsojeHux noeHa x 0,7 max: 20 x 0,7 = 14

yKynHo maxkcumanHo 40 6oposa:
13 +13 + 14 = 40



